Förderverein Simultankirchen in der Oberpfalz e.V.

Mitgliedsnummer (wird vom Verein vergeben)



Bahnhofstraße 14 92637 Weiden (0 961) 3812069 Simultankirchen verein@simultankirchen.de Hiermit beantrage(n) ich/wir die Mitgliedschaft im Förderverein Simultankirchen in der Oberpfalz e.V. auf der Grundlage der Satzung vom 23.01.2013, die mir/uns bekannt ist. Antrag auf Mitgliedschaft von Organisationen Bezeichnung der Organisation Vertretungsberechtigte Person Position Antrag auf Mitgliedschaft von Privatpersonen Titel, Vorname und Name Geburtsdatum Weitere Angaben Straße und Hausnummer Postleitzahl und Ort Telefon Telefax E-Mail Mitgliedsbeitrag Mir/Uns ist bekannt, dass der Mitgliedsbeitrag jährlich 24,00 € beträgt. Ich/Wir bezahlen per Überweisung Lastschrift (bitte beigefügtes SEPA-Lastschriftmandat ausfüllen) Ich/Wir bin/sind damit einverstanden, dass die oben angegebenen Daten ausschließlich für Vereinszwecke elektronisch erfasst und gegebenenfalls durch Mitarbeiter des Förderverein Simultankirchen in der Oberpfalz e.V. bearbeitet werden. Der Mitgliedsbeitrag wird erstmals bei Aufnahme fällig und in den Folgejahren immer bis zum 31.1. eines jeden Jahres. Erfolgt die Aufnahme nach dem 1.7. eines Jahres, so ist für das erste Jahr lediglich die Hälfte des Mitgliedsbeitrags zu zahlen. Ein Austritt kann nur zum Jahresende erfolgen und muss spätestens bis zum 1.11. eines Jahres beim Vorstand durch eine schriftliche Erklärung bekanntgegeben werden. Die Satzung des "Förderverein Simultankirchen in der Oberpfalz e.V" wird hiermit anerkannt.

Alle Angaben werden vertraulich behandelt. Der Antrag wird durch den Vorstand geprüft. Der Antragssuchende erhält schriftlich oder elektronisch (per E-Mail) Bescheid über die Annahme seines Antrages und den Beginn der Mitgliedschaft, der in der Regel dem ersten des folgenden Monats folgt, zu dem der Antrag eingegangen ist.

Unterschrift

Ort. Datum

Förderverein Simultankirchen in der Oberpfalz e.V.

Gläubiger-Identifikationsnummer DE85ZZZ00000263346

Förderverein Simultankirchen

Bahnhofstraße 14 92637 Weiden (0 961) 3812069 verein@simultankirchen.de

SEPA-Lastschriftmandat

Mandatsreferenz (Mitgliedsnummer):
ch/Wir ermächtige(n) den Förderverein Simultankirchen in der Oberpfalz e.V. , Zahlungen von meinem/unserem Konto mittels Lastschrift einzuziehen.
Zugleich weise(n) ich/wir mein/unser Kreditinstitut an, die vom Förderverein Simultankirchen in der Oberpfalz e.V. auf mein/unser Konto gezogenen Lastschriften einzulösen.
Hinweis: Innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, kann die Erstattung des belasteten Betrages verlangt werden. Es gelten dabei die dem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen.
Kontoinhaber
Straße und Hausnummer
Postleitzahl und Ort
IBAN
DE
BIC
Ort, Datum
Unterschrift